



Главное качество – профессионализм

Мужчин в УИК всегда любят и ценят, но Олег Васильевич Дешкович эту любовь коллег заслужил трудолюбием и компетентностью.

О.В. Дешкович имеет опыт работы в участковой избирательной комиссии избирательного участка №418 более 20 лет. За истекший период принимал активное участие во всех избирательных кампаниях. Есть у него свой «конек» – это организация голосования вне помещения (на дому). В каждом доме Олега Васильевича встречают доброжелательно, ведь он родился и вырос в Травянском. Здесь живет его семья, здесь он знает каждого лично, пользуется уважением среди жителей села. Он старается рассказывать односельчанам о выборах просто и доступно, интересно, а главное – убедительно, отсюда и результат!

– Олег Васильевич, трудно ли совмещать работу в участковой избиратель-

ной комиссии с основной работой, семейными обязанностями?

– Не очень трудно, но каждый раз приходится принимать решения, которые требуют дополнительных усилий, понимания со стороны семьи и руководителя по месту основной работы. Хочется отметить, что пока получается найти компромисс.

– Работа в участковой избирательной комиссии – для Вас это...

– Это знакомство с новыми людьми, работа в замечательном и сплоченном коллективе, изучение новых законов и правил, расширение кругозора в области политики, права и психологии.

– Как Вы считаете, в чем измеряется успех избирательной кампании?

– Считаю, что успех избирательной

комиссии – это совместная работа дружного, сплоченного коллектива, четкое распределение обязанностей и их исполнение каждым членом комиссии.

– Какими качествами должен обладать член УИК?

– Считаю, что член УИК должен быть внимательным, ответственным, исполнительным, должен знать и четко исполнять свои обязанности, быть мобильным, готовым помочь как избирателю, так и другому члену комиссии, а для этого нужно быть компетентным.

**Записала А.А. Озорнина,
председатель Каменской РТИК**



■ 3 декабря – День Неизвестного Солдата

Пусть память всегда будет в наших сердцах!

В этот день в Центре дополнительного образования собрались члены военно-патриотических отрядов «Сокол», «Исетская застава», «Булат», представители районной администрации, областного филиала Государственного архива, организации ветеранов 8-го отряда спецназа «Русь», общественной организации «Рубикон», молодежные активисты.

Торжественно звучали слова травянских и покровских ребят о Неизвестном солдате, чье имя осталось неизвестно, а подвиг будет жить в веках. Могила Неизвестного солдата – в Москве, в Александровском саду, но сколько их, отдавших свои жизни за нас, за нашу свободу, в братских могилах! Неоценима работа поисковиков, которые, не жалея ни сил, ни времени, возвращают из небытия солдатские имена. Среди них – и А.В. Кузнецова, руководитель каменских поисковиков, неоднократно отмеченный Министерством обороны и Правительством Российской Федерации за поисковую деятельность. Результат работы наших поисковиков – Музей воинской славы, впервые распахнувший дверь в историю нашей страны в феврале 2017-го. И вот нынче открыт уже третий зал, посвященный Курск-Орловской дуге, где принял первый бой легендарный Уральский добровольческий танковый корпус.

Депутат Государственной Думы Л.И. Ковпак, впервые побывавший в ЦДО, высоко оценил работу А.В. Кузнецова по созданию и наполнению музея и пообещал и дальше по мере возможности оказывать поддержку в этом нелегком деле. За такой необходимый людям труд, как возвращение из небытия имен солдат Великой войны, поблагодарили поисковиков председатель районной думы В.И. Чемезов и замглавы Каменского городского округа по вопросам организации управления и социальной политики Е.Г. Балакина. «Меня переполняет чувство гордости за то, что в нашем Каменском районе живут люди,

которым небезразлична наша история!», – отметила Елена Геннадьевна.

По традиции в День Неизвестного Солдата А.В. Кузнецов вручает солдатские Судьбы родственникам тех, кто проливал кровь на Великой Отечественной. Как много скрывается за этими простыми, казалось бы, словами: «Пропал без вести...» Со слезами на глазах приняла Л.Е. Турушева солдатскую Судьбу родственника – Степана Васильевича Калашникова, пропавшего в годы лихолетья. Выяснилось, что красноармеец последний бой вел в д. Свиридо Тульской области, где в обороне за Москву полегли практически все его однополчане. О фронтовом пути родных людей узнали и племянницы Василия Петровича Селиверстова и Григория Ивановича Ярового. Оба солдата вернулись с войны, за боевые заслуги были награждены медалями и орденами. Добавим, что в рамках мероприятия каждый желающий мог заполнить заявку для поиска своего солдата Советской Армии.

Солдат, отдавший жизнь ради будущего, должен жить в памяти народа, в памяти своих потомков. И тем, кто хочет узнать о родственниках, ушедших на фронт и не вернувшихся домой, с поиском информации могут помочь как в Ассоциации патриотических отрядов «Возвращение», так и в филиале Государственного архива Свердловской области в Каменске-Уральском.

Хотим поздравить А.В. Кузнецова, награжденного в ноябре 2018 г. Приказом Министерства обороны РФ Знаком отличия II степени «За отличие в поисковом движении».

Е.С. Орловская, замдиректора ЦДО

3 декабря в Новоисетской школе началось с торжественной линейки, на которую собралось более 250 учащихся и учителей. Ученики 7б класса, активисты музея Д. Моторин, В. Богачева, М. Чумичева, И. Белоглазова (кл. рук. Е.Е. Богачев) рассказали об истории праздника, прочитали стихи. Выступления ребят дополнены материалами хроники 3 декабря 1966 г., когда в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой прах неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе был перенесен и торжественно захоронен у стены московского Кремля в Александровском саду. Собравшиеся посмотрели и смену Почетного караула у Могилы Неизвестного солдата. Завершилась линейка минутой молчания..

Н.Е. Дронченко,

**руководитель музея
МКОУ «Новоисетская СОШ»**



Члены военно-патриотических отрядов почтили память Неизвестного солдата

Фото: А.А. Озорнина
Сост.: Е.С. Орловская